

向素未谋面的网友借了2000元钱救急后，李女士与网友失去了联系，无法还钱的她遂上网找人——

# “我欠你两千元 你还记得吗？”

□记者 邓超 实习生 刘博

欠钱不还的“老赖”，也许您见过许多；在网上发帖满世界找人还钱的人，您见过没有？

3年前，栾川县李女士向她的一名网友借了2000元钱急用，后来双方因故失去了联系，未能偿还这笔债务，让李女士背上了沉重的心理包袱。李女士最近开始在网上发帖，寻找“债主”。

## 网上发帖：我欠你两千元，你还记得吗？

“我欠你两千元，你还记得吗……”昨日，洛阳本地网络论坛上的一则特殊的寻人帖子引起许多洛阳网友的关注。

网名为“木愚娃娃注册中”的李女士在帖中说：2006年，她大学刚毕业，因为急需用钱，便“厚着脸皮”向一名认识不久的洛阳网友借了2000元钱。

当时，她和这名网友认识还不到两个月。对借钱这事，她只是“试探性地问了问”。没想到，这名网友二话没说就把钱汇给了她。

随后，两人虽然在网上一直

有联系，却都没有询问对方的真实姓名。

李女士后来去了栾川县工作。因为事业刚起步，她一直没有能力还钱，但是，“心里一直在惦记，就是想等有积蓄了赶紧把钱还给人家”。

可是，她不小心弄丢了自己QQ号码，与“债主”失去了联系。

“借给我钱的网友会不会把我当骗子？我不知道。”一晃好几年过去了，这件事让她无法释怀。

在帖子最后，李女士公布了自己的手机号码，希望借给她钱的网友与她联系。

## 新年心愿：找到朋友，还上欠款

昨日，根据帖中留下的电话，记者找到了在栾川县经商的李女士。

“当时我大学刚毕业，需要租房居住。而租房，需要一次性预交半年房租。我一下子拿不出那么多现金，多亏这位朋友‘雪中送炭’，解了燃眉之急。”李女士说。

“等我有能力还钱的时候，

却不知道如何找到这位朋友了。”李女士遗憾地说，这笔债务一直压在她的心头，成了沉重的包袱，“人家对我这么信任，我不把这钱还上，良心上怎么过得去！”

李女士说，自己在新年最大的愿望就是找到借钱给她的人，把钱还了，“要不一辈子心里都不踏实”。

## 感动网友：“诚信”二字，比金子更珍贵

尽管这笔欠款算不上“巨额”，这件事也没几个人知道，但李女士始终没有忘记偿还债务。

她的帖子引发了网友们对“诚信”的热议。

网友“拔剑在手心茫然”感慨：“这是个好姑娘——‘诚为德之本，人无信不立啊！’”

网友“含笑随缘”说：“希望这个帖子能让更多欠账、赖账的‘大爷’看见，触动他们的良心，把那些不属于自己的东西还给别人。”

有网友还劝解发帖人：“有这份心，即使找不到债主本人，我想他（她）也不会计较的，因为‘诚信’二字比金子更珍贵。”

宜阳县一对夫妇的三胞胎一出生即被送进重症监护室。经治疗，3个宝宝身体状况好转，父母松了一口气——

## “俺家的三胞胎，大家都操着心呢！”



宝宝转危为安，爸妈喜上眉梢。（图片由胡端阳提供）

□记者 魏春兴 实习生 李三旺

还在妈妈的肚子里，3个小宝宝就遇到了麻烦。

他们的爸爸胡端阳，是宜阳县张午乡田庄村人。2009年夏天，医生告诉胡端阳，他怀孕的妻子怀的可能是三胞胎。

“俺老婆从B超室出来，说是三胞胎，真不敢相信。”胡端阳说。又过了一个月，医生确定地告诉夫妻俩：肯定是三胞胎，你们就回家乐吧！

去年11月9日，胡端阳的妻子早产，一家人急坏了。还好，产妇在市中心医院进行了剖腹产手术，顺利产下3名男婴。

刚出生，三个婴儿便处于窒息状态，被送进重症监护室。初为人父的胡端阳很焦急：“开始担心孩子多负担重，现在就担心他们活不下去啊！”

经抢救，3名婴儿脱离了生命危险，但胡家2万多元积蓄也花光了。

可是，新的灾难又降临到三个孩子身上。出院后，仨孩子先后出现咳

嗽、气喘症状。去年12月21日，他们再次被送进重症监护病房。这一次，胡端阳又借了3万元钱给孩子治病。

胡端阳说，经过7天治疗，老大、老二病情好转，老三还要留院观察。市中心医院重症监护病房主任医师肖胜伟说，胡家的三胞胎早产两周，出生后就麻烦不断，但目前3个宝宝身体状况良好。

据肖胜伟介绍，三胞胎比较少见。“据我了解，市中心医院在2008年全年只有两例，2009年只有这一例。”

1日下午，胡端阳告诉记者，老三儿子也已出院回家。“放心，俺家的三胞胎，大家都操着心呢，一定好好养！”胡端阳说，他打算尽早返回工作岗位，挣些奶粉钱。“看着这些娃子就高兴，我辛苦一点没啥”。

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 ——洛阳人的网上家园  
 点击生活 服务无限  
 地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618